



ИНТЕРНЕТ СЕССИЯ

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ВРАЧЕЙ

Межведомственный Научный Совет по Терапии РАМН

Сертификат участника

ПОРОШИН
Алексей Алексеевич

приняла(а) участие в мероприятии

Научная Сессия для гепатологов,
гастроэнтерологов,
инфекционистов с разбором
клинических случаев. «Гепатит В:
реалии и перспективы»

проходившем 17 Ноября 2010

Научный руководитель ИНТЕРНЕТ СЕСИИИ

председатель межведомственного научного
Совета по терапии РАМН, академик РАМН,
профессор

ИВАШКИН
Владимир Трофимович

**Исполнительный директор ИНТЕРНЕТ
СЕСИИИ**
профессор

Важнейшим фактором, влияющим на формирование личности, является семья. Именно в семье закладываются основы нравственности, ответственности, трудолюбия и уважения к окружающим. Однако в современном обществе наблюдается тенденция к снижению роли семьи в воспитании детей. Это связано с различными факторами, такими как изменение структуры семьи, рост разводов, влияние массовой культуры и технологий. В результате дети часто лишаются полноценного семейного воспитания, что негативно сказывается на их развитии.

Важно отметить, что воспитание в семье должно быть комплексным и направленным на формирование у ребенка не только знаний, но и навыков, способностей и ценностей. Родители должны активно участвовать в жизни ребенка, поддерживать его интересы и стремления, оказывать необходимую помощь и поддержку. Только так можно обеспечить полноценное развитие личности ребенка и его успешную социализацию в обществе.

Важным аспектом воспитания является формирование у ребенка чувства ответственности. Это достигается путем делегирования ему определенных обязанностей и поручений. Ребенок должен понимать, что его действия имеют последствия, и он несет ответственность за их выполнение. Это способствует развитию самостоятельности, организованности и дисциплины.

Также необходимо уделять внимание формированию у ребенка навыков сотрудничества и уважения к окружающим. Это достигается путем совместных занятий, игр и общения. Ребенок должен научиться слушать других, выслушивать их мнение, договариваться и разрешать конфликты мирным путем. Это способствует формированию у него социальных навыков и способности к взаимодействию с другими людьми.

Важным фактором воспитания является формирование у ребенка чувства гордости и уважения к своей культуре, истории и традициям. Это достигается путем ознакомления ребенка с культурным наследием своей страны, посещения музеев, театров, участие в культурных мероприятиях. Это способствует формированию у ребенка патристических чувств и ответственности за будущее своей страны.

Важно также отметить, что воспитание в семье должно быть гибким и адаптированным к изменяющимся условиям жизни. Родители должны быть готовы к тому, что потребности и интересы ребенка могут меняться со временем, и они должны быть готовы к этому, корректируя свое воспитательное воздействие. Только так можно обеспечить успешное воспитание ребенка и его полноценное развитие.

В заключение хочется отметить, что воспитание в семье – это сложный и длительный процесс, требующий от родителей терпения, ответственности и любви. Только так можно обеспечить полноценное развитие личности ребенка и его успешную социализацию в обществе. Важно помнить, что воспитание – это не только передача знаний и навыков, но и формирование у ребенка чувства ответственности, уважения к окружающим и способности к сотрудничеству. Только так можно обеспечить будущее нашей страны и ее процветание.